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حمید نعمت‌الله با »بتُ« به فجر می‌آید

حمید نعمت‌الله با »بتُ« به چهل و چهارمین جشنواره بین‌المللی فیلم 
فجر می‌آید.

به گزارش ایرنا و با پیگیری‌های صورت گرفته، فیلم سینمایی »بت« قرار 
است علاوه بر اکران در جشنواره فیلم فجر به جشنواره‌های خارجی هم ارسال 
شود. »بتُ« فیلمی‌در ژانر درام اجتماعی به کارگردانی و تهیه‌کنندگی حمید 

نعمت‌الله است.
تصویربرداری این فیلم از اول مهر ۱۴۰۳ با فیلم‌برداری آرمان فیاض و 
صدابرداری امیر عاشق حسینی آغاز شد. گفته می‌شود، فیلم »بت« اتمسفر 

خاصی دارد و تجربه‌ای متفاوت در سینمای ایران محسوب می‌شود
لیلا حاتمی، محمدرضا فروتن، لیلی رشیدی، کاظم سیاحی، الناز حبیبی، 
بانیپال شومون و نوید پورفرج، ایمان صیادبرهانی، مهتاب ثروتی، محمد 
ملک‌محمدی، الهام جسمانی، محمد زارع و نوید قاسمی‌بازیگرانی هستند که 
در این فیلم سینمای ایفای نقش دارند.. حمید نعمت‌الله فعالیت سینمایی‌اش 
را با دستیاری مسعود کیمیایی آغاز و با ساخت »بوتیک« )۱۳۸۲( اولین فیلم 
سینمایی‌اش را در مقام کارگردان تجربه کرد. او در سال ۱۳۹۲ جایزه ویژه 

هیات داوران جشنواره فیلم فجر را برای فیلم »آرایش غلیظ« به دست آورد.
»قاتل و وحشی«، »رگ خواب«، »وضعیت سفید« و »بی‌پولی« دیگر 

تجربه‌های سینمایی حمید نعمت‌الله در سال‌های گذشته است.

فیلم

کمدی »باکارا« به عمارت نوفل لوشاتو می‌آید
نمایش کمدی »باکارا« به کارگردانی علی اصغری در عمارت نوفل لوشاتو 

روی صحنه می‌رود.
به برنا؛ نمایش کمدی »باکارا« به نویسندگی و کارگردانی علی اصغری 
و تهیه‌کنندگی علی شاهانی، کاری از گروه تلخند از اوایل آذر در عمارت 
نوفل لوشاتو روی صحنه می‌رود. حسین میرزاییان، مصطفی ساسانی، سپیده 
جعفری، مرجان مؤمنی، امیرحسین قلیچ، مهران اسمی‌و بهزاد عبدی بازیگرانی 

هستند که در این نمایش به ایفای نقش می‌پردازند.
در خلاصه داستان این نمایش آمده است: ممل و دوستانش در شرایط 
جنگی تصمیم به مهاجرت می‌گیرند و قرار است به آمریکا بروند، در باکارا جمع 

شده‌اند اما همه چیز طبق برنامه پیش نمی‌رود.
از دیگر عوامل این نمایش می‌توان‌به سرپرست گروه کارگردانی و 
مدیربرنامه‌ریزی: کیانوش عینی، مدیر تولید: علیرضا اخوان، طراح صحنه: علی 
اصغری، طراح گریم: مونا جعفری، طراح لباس: پریا الماسی، مشاور تهیه کننده: 
علی راد، دستیار اول کارگردان: حسین عباس‌پور، منشی صحنه: سحر مختاری، 
گروه کارگردانی: احسان فغانی و کمیل پورقلی، مدیر روابط‌عمومی، تبلیغات و 
رسانه: محسن بی ده، و... اشاره کرد. علاقمندان جهت تهیه بلیت می‌توانند به 

سایت تیوال و یا گیشه عمارت نوفل لوشاتو مراجعه کنند.

ساخت فیلم جدیدی درباره »همینگوی«
فیلمی‌جدید درباره‌ »ارنست همینگوی« با حضور »دری همینگوی«، نتیجه 

او، به‌عنوان تهیه‌کننده‌ اجرایی در دست تولید است.
به گزارش ایسنا،‌ »دری همینگوی«، بازیگر و مدل آمریکایی، قرار است 
تهیه‌کننده‌ اجرایی فیلمی‌جدید درباره‌ پدر پدرپزرگش، »ارنست همینگوی«، 

نویسنده‌ افسانه‌ای آمریکایی باشد.
»ددلاین« نوشت، این فیلم با عنوان »پرونده‌های همینگوی« به سال‌های 
پایانی زندگی »همینگوی« می‌پردازد؛ زمانی که نزدیک‌ترین دوستانش، »ای. 
ای. هاتچنر« و »دوک مک‌مولن«، می‌کوشند به او در رویارویی با بحران‌های 
روانی، رابطه‌ پرتنش با دختر تراجنسیتی‌اش »گلوریا همینگوی« و احساس 

فزاینده‌ پارانویا نسبت به زیر نظر بودن از سوی اف‌بی‌آی کمک کنند.
تولید این فیلم را »جرمی‌بولت« بر عهده دارد و »جسیکا ام. تامپسون« 
آن را کارگردانی می‌کند. »تامپسون« پیش‌تر با فیلم تحسین‌شده‌ »نور ماه«‌، 
سینمایی »دعوت« با فروش جهانی ۳۸ میلیون دلار، و سریال»پایان« شناخته 
می‌شود. این پروژه توسط شرکت »JB Pictures« در حال تولید است و 
فیلمنامه‌اش را »کوری تاد هیوز« و »آدریان اسپکرت« نوشته‌اند. فیلم هم‌اکنون 

در مرحله‌ توسعه قرار دارد و مذاکرات درباره‌ انتخاب بازیگران ادامه دارد.
»ارنست همینگوی«، نویسنده‌ آمریکایی برنده‌ جایزه نوبل ادبیات و چهره‌ای 
فراتر از زندگی عادی، خالق آثاری چون »خورشید همچنان می‌دمد«، »وداع 

با اسلحه«، »ناقوس‌ها برای که به صدا درمی‌آیند« و »پیرمرد و دریا« است.
»دری همینگوی« که در فیلم‌هایی چون »استارلت« ساخته‌ »شان بیکر« 
و »وقتی جوان بودیم« بازی کرده است، گفت: »داستان پدربزرگِ بزرگم بارها 

روایت شده، اما به ندرت با چنین همدلی و صداقتی بوده است.

نمایش

سینمای جهان

»مستانه مهاجر« مدیر بخش بین‌الملل 
و »علی اوجی« مدیر خانه 
جشنواره فیلم شهر شدند

با احکامی‌جداگانه از سوی »مریم پیرکاری« دبیر نهمین 
جشنواره بین‌المللی فیلم شهر، مدیر بخش بین‌الملل و مدیر 

خانه جشنواره معرفی شدند.
به گزارش برنا؛ طی حکمی‌از دبیر جشنواره، »مستانه 
مهاجر« تدوین‌گر، تهیه‌کننده و کارگردان سینمای ایران، به 
عنوان مدیر بخش بین‌الملل نهمین جشنواره بین‌المللی فیلم 
شهر حضور دارد. همچنین »علی اوجی« تهیه‌کننده، بازیگر 
و برنامه‌گذار فرهنگی به عنوان مدیر خانه نهمین جشنواره 
بین‌المللی فیلم شهر و میزبان این دوره جشنواره )پردیس 

سینمایی ملت( فعالیت خواهد کرد. 
نهمین جشنواره بین‌المللی فیلم شهر به دبیری مریم 
پیرکاری، از ۱۹ تا ۲۱ آبان ۱۴۰۴ در پردیس سینمایی ملت 
و اختتامیه جشنواره ۲۲ آبان ۱۴۰۴ در مرکز همایش‌های 

برج میلاد برگزار خواهد شد.

فیلم کوتاه »او اینجا نیست« 
به دو جشنواره ایتالیا راه یافت

فیلم کوتاه »او اینجا نیست« به نویسندگی و کارگردانی 
سعید سیری به بیست‌‎ویکمین جشنواره فیلم ترنی  و 

بیست‌ودومین جشنواره فیلم آکوردی در ایتالیا راه یافت.
به گزارش برنا؛ فیلم کوتاه  »او اینجا نیست« به 
نویسندگی و کارگردانی سعید سیری در یازدهمین و 
دوازدهمین تجربه حضور بین‌المللی خود راهی دو جشنواره 
در ایتالیا شد. بیست‌‎ویکمین جشنواره فیلم ترنی ایتالیا با 
تاکید بر صلح، تعامل بین‌المللی، مهاجرت، فناوری و عدالت 
اجتماعی از تاریخ هشتم تا شانزدهم نوامبر برابر با هفدهم تا 
بیست‌وپنجم آبان در بخش‌های مختلف فیلم بلند، مستند، 
کوتاه، انیمیشن، آثار تولید شده با هوش مصنوعی و  واقعیت 

مجازی/افزوده برگزار خواهد شد. 
بیست‌ودومین جشنواره فیلم آکوردی ایتالیا نیز با تمرکز 
بر فیلم‌های کوتاه داستانی، مستند، انیمیشن، تجربی و آثار 
تحقیقاتی با هدف حمایت از فیلمسازان نوظهور، تقویت 
تبادل فرهنگی، فرصت شبکه‌سازی حرفه‌ و ترویج سینمای 
مستقل از سوم تا نهم نوامبر برابر دوازدهم تا هجدهم آبان 

در شهر ناپل ایتالیا برگزار می‌شود.
سارا مایلی و علیرضا گیلوری بازیگران فیلم کوتاه »او 

اینجا نیست« هستند. 
این فیلم ۱۴ دقیقه‌ای، داستان دختری ۹ ساله به نام 
کیانا را روایت می‌کند که بر اثر یک اتفاق دچار آسیب روانی 
عمیقی می‌شود و ناگهان درمی‌یابد که دفترچه نقاشی‌اش 
قدرتی جادویی دارد که قادر است محیط اطراف را تغییر 
دهد. »او اینجا نیست« پیش از جایزه بهترین کارگردانی 
پانزدهمین دوره جشنواره بین‌المللی فیلم »پیِجِن« 
ایسلند را از آن خود کرد و همچنین به عنوان بهترین و 
تاثیرگذارترین فیلم جشنواره Hecare کانادا شناخته شد.

جشنواره

اکران »شاه نقش« و »قرمز یواش« 
از دیروز ۱۴ آبان در سینماهای کشور 
شروع شد و سینماها در هفته گذشته 
حدود ۵۱ میلیارد تومان فروش داشتند.

به گزارش مهر، از دیروز چهارشنبه ۱۴ 
آبان فیلم سینمایی »شاه نقش« به کارگردانی 
شاهد احمدلو و »قرمز یواش« به کارگردانی 
علی جبارزاده اکران خود را در سینماها 
آغاز کرده‌اند. باکس اکران در هفته گذشته 
توانست در ۲۱ هزار و ۲۷۴ سانس حدود 
۶۷۷ هزار و ۵۰۳ مخاطب را به سینما آورد و 
به فروشی معادل ۵۱ میلیارد و ۶۳۵ میلیون 

و ۴ هزار و ۷۰ تومان دست پیدا کند.
در این هفته فیلم سینمایی »آقای زالو« 
توانست در صدر جدول فروش هفتگی قرار 

بگیرد. 
فروش برخی فیلم‌ها تا )ساعت ۱۲:۴۵ 

چهارشنبه ۱۴ آبان( به شرح زیر است:
 »آقای زالو« 

فیلم پرفروش هفته شد
فیلم »آقای زالو« به کارگردانی مهران 
احمدی از ۷ آبان اکران خود را آغاز کرده 
است. امین حیایی، هادی کاظمی، مهران 
مدیری، مونا فرجاد، ژاله صامتی، بهرنگ 
علوی، یوسف صیادی، محمدرضا علیمردانی، 
غلامرضا نیکخواه، خسرو احمدی، سامان 
مهکویه، امین فصیح، باران احمدی، سعید 
برجعلی، علیرضا آشوری، عین الله دریایی و 
مهران احمدی بازیگران فیلم سینمایی »آقای 
زالو« هستند. این فیلم با فروش ۲۱۰ هزار و 
۳۹۶ بلیت توانست به فروش ۱۷ میلیارد و 
۵۶۶ میلیون و ۲۲ هزار تومانی دست پیدا 

کند.
انیمیشن سینمایی »یوز«، محصول 
جدید مرکز انیمیشن سوره، به نویسندگی و 
کارگردانی رضا ارژنگی و تهیه‌کنندگی احسان 
کاوه از ۲ مهر اکران خود را در سینماها آغاز 
کرد. قهرمان این اثر یوزپلنگی ایرانی به نام 
»یوز« است که راهی سفری پرُماجرا برای 
بازگشت به وطن می‌شود. این فیلم ۱۵۳ هزار 
و ۷۱۵ بلیت فروخت و توانست به فروش ۸ 
میلیارد و ۸۶۹ میلیون و ۷۸۰ هزار تومانی 
دست پیدا کند. این انیمیشن سینمایی در 
رتبه دوم جدول فروش هفتگی قرار گرفته و 
پرفروش‌ترین فیلم غیرکمدی این هفته شده 

است.
فیلم سینمایی »کج‌پیله« به کارگردانی 
و تهیه‌کنندگی هاتف علیمردانی از ۲۳ مهر 
اکران خود را آغاز کرد. در این فیلم سینمایی 
نظام‌دوست،  نعیمه  شاکردوست،  الناز 
نیما شعبان‌نژاد، سروش صحت، فرنوش 
نیک‌اندیش و رامین ناصرنصیر ایفای نقش 
کرده‌اند. »کج‌پیله« با فروش ۷۶ هزار و ۳۵۳ 
بلیت به فروش ۶ میلیارد و ۱۴۰ میلیون و 
۳۰۵ هزار تومانی دست پیدا کرد و در رتبه 

سوم جدول فروش هفته قرار گرفت.

فیلم سینمایی »قسطنطنیه« به کارگردانی 
کریم امینی و تهیه‌کنندگی امین‌رضا چلبیانلو 
از ۲ مهر اکران خود را در سینماها آغاز 
کرد. در این فیلم پژمان جمشیدی، ای 
لای ارکوک، رضا نیکخواه، بیژن بنفشه‌خواه، 
نعیمه نظام‌دوست، نرگس محمدی، مصطفی 
کرانتپه، هومن حاجی عبداللهی، علی اوجی، 
نازنین صلح‌جو، محمد شیری و حلما 
سمرقندی ایفای نقش کرده‌اند. این فیلم با 
فروش ۵۸ هزار و ۷۳۳ بلیت به فروش ۴ 
میلیارد و ۸۵۰ میلیون و ۳۰۲ هزار تومان 
دست یافت و در رتبه چهارم جدول فروش 
هفتگی قرار گرفت. »قسطنطنیه« ششمین 
فیلم پژمان جمشیدی بعد از »دایناسور«، 
ارواح«، »جزایر  »کوکتل مولوتف«، »خانه 
قناری« و »ناجورها« و دومین فیلم کریم 
امینی بعد از »مرد عینکی« در نیمه اول سال 

است که در سینماها اکران شده است.
فیلم »مرد عینکی« به کارگردانی کریم 
امینی، تهیه‌کنندگی سید ابراهیم عامریان و 
نویسندگی حمزه صالحی از چهارشنبه اول 
مرداد اکران شده است. این فیلم با فروش ۳۴ 
هزار و ۵۷۶ بلیت توانست به فروش ۲ میلیارد 
و ۷۵۲ میلیون و ۹۰۵ هزار تومانی دست یابد 
و در رتبه پنجم جدول فروش هفتگی قرار 
بگیرد. بهرام افشاری، مهدی هاشمی، هومن 
حاجی عبداللهی، سام نوری، آدریانو تولوزا، 
محمد حیدری، امیر کربلایی زاده، یدالله 

شادمانی بازیگران »مرد عینکی« هستند.
»غریزه« به کارگردانی و تهیه‌کنندگی 
سیاوش اسعدی از ۳۰ مهر اکران خود را در 
سینماها آغاز کرده است. امین حیایی، پانته‌آ 
پناهی‌ها، با حضور ژاله صامتی، فرهاد شریفی، 
افشین سنگ چاپ، پردیس پورعابدینی، 
لادن ژاوه‌وند بازیگران این فیلم هستند. 
»غریزه« با فروش ۲۷ هزار و ۴۹۲ بلیت به 
فروش ۲ میلیارد و ۵۲۷ میلیون و ۲۴۴ هزار 
تومانی دست پیدا کرد و در رتبه ششم جدول 

فروش هفتگی قرار گرفت.
فیلم سینمایی »بچه مردم« به کارگردانی 
محمود کریمی‌و تهیه‌کنندگی سیدعلی 
احمدی از ۳۰ مهر اکران خود را در سینماها 
آغاز کرده است. در »بچه مردم« گوهر 
خیراندیش، رضا کیانیان، حسن معجونی، 
بهروز شعیبی، سیامک صفری، سیاوش 
چراغی‌پور، امید روحانی، زهرا داوودنژاد، سید 
جواد یحیوی، ونوس کانلی، کامبیز امینی، 
سیامک ادیب، زری کریمی، سیاوش جامع، 
فرزین  مهبد جهان‌نوش، احسان احمدی، 
فلسفین و ایلیا یعقوبی در نقش‌های اصلی 
حضور دارند. این فیلم با فروش ۳۲ هزار و 
۲۰۵ بلیت به فروش ۲ میلیارد و ۷۸۷ میلیون 
و ۸۴۲ هزار و ۲۰۰ تومانی دست یافت و در 
رتبه هفتم جدول فروش هفتگی قرار گرفت.

فیلم سینمایی »مجنون« به تهیه‌کنندگی 
عباس نادران و کارگردانی مهدی شامحمدی 

از ۱۶ مهر اکران خود را آغاز کرده است. این 
فیلم با روایتی از زندگی شهید زین‌الدین با 
فروش ۳۳ هزار و ۸۲۶ بلیت به فروش ۲ 
میلیارد و ۳۴۸ و ۴۳۷ هزار تومانی دست پیدا 
کرد و در رتبه هشتم جدول فروش هفتگی 

قرار گرفت.
فیلم »گوزن‌های اتوبان« به کارگردانی 
ابوالفضل صفاری از ۲۶ شهریور اکران خود 
را آغاز کرده است. الناز شاکردوست، نوید 
پورفرج، صدف اسپهبدی، سامان صفاری، 
سیامک ادیب، مریم شاه‌ولی با حضور 
افتخاری بهنوش بختیاری و هنرمندی پیمان 
قاسم‌خانی بازیگران اصلی فیلم هستند. 
»گوزن های اتوبان« ۱۵ هزار و ۳۹۲ بلیت 
فروخت و به فروش ۱ میلیارد و ۴۲۳ میلیون 
و ۴۷۷ هزار تومان دست پیدا کرد. این فیلم 
در رتبه نهم جدول فروش هفتگی قرار گرفته 

است.
 فیلم‌هایی که 

زیر یک میلیارد فروختند
فیلم سینمایی »ناجورها« به کارگردانی 
محمدحسین فرح‌بخش از ۵ شهریور اکران 
خود را در سینماها آغاز کرده است. در این 
فیلم بازیگرانی همچون پژمان جمشیدی، 
المیرا  بنفشه‌خواه،  بیژن  محسن کیایی، 
دهقانی، حامد وکیلی، فرزین محدث، 
مختار سائقی و گیتی قاسمی‌بازی می‌کنند. 
»ناجورها« ۸ هزار و ۱۹۷ بلیت فروخته و 
حدود ۶۲۶ میلیون و ۳۴۸ هزار تومان فروش 
داشته است و در رتبه دهم جدول فروش 

هفتگی قرار دارد.
فیلم سینمایی »زن و بچه« به کارگردانی 
سعید روستایی و تهیه‌کنندگی سید جمال 
در  مرداد  اول  چهارشنبه  از  ساداتیان 
سینماهای کشور اکران خود را آغاز کرد. 
این فیلم توانست در هفته گذشته با ۵ هزار 
و ۹۶۴ بلیت به فروش ۵۸۶ میلیون و ۶۷۹ 
هزار تومانی برسد. این فیلم در بخش مسابقه 
اصلی جشنواره فیلم کن ۲۰۲۵ به نمایش 
درآمد و پریناز ایزدیار، پیمان معادی، فرشته 
صدرعرفایی، حسن پورشیرازی، سها نیاستی 
بازیگر اصلی آن هستند. »زن و بچه« در رتبه 

یازدهم جدول فروش هفتگی قرار دارد.
فیلم سینمایی »ناتوردِشت« به کارگردانی 
محمدرضا خردمندان و تهیه‌کنندگی مهدی 
فرجی با بازی هادی حجازی‌فر، میرسعید 
مولویان، شبنم قربانی، بابک کریمی، سیدعلی 
صالحی، امیر دژاکام، اردشیر رستمی، حسین 
شریفی، ترنم کرمانیان، ارغوان عزیزی، سعید 
آقاخانی و علی مصفا از ۱۲ شهریور اکران 
خود را آغاز کرد. این فیلم در هفته گذشته 
با فروش ۵ هزار و ۴۴۴ بلیت به فروش ۴۳۰ 
میلیون و ۱۹ هزار تومانی دست پیدا کرد و 
در رتبه دوازدهم جدول فروش هفتگی قرار 

گرفت.
فیلم سینمایی »لاک پشت« به کارگردانی 

بهمن کامیار با بازی فرهاد اصلانی، نازنین 
بیاتی، نازنین کریمی، صابر ابر، هومن 
برق‌نورد، آزیتا حاجیان، علیرضا آقاخانی و 
جمشید گرگین از ۲ مهر اکران خود را آغاز 
کرد. این فیلم با فروش ۳ هزار و ۹۲۱ بلیت به 
فروش ۳۵۸ میلیون و ۶۳۸ هزار تومان دست 
پیدا کرد و در رتبه سیزدهم جدول فروش 

هفتگی قرار گرفت.
فیلم سینمایی »سالن ۴« به کارگردانی 
حسین ترک‌جوش و تهیه‌کنندگی روح‌الله 
حجازی از ۲۳ مهر اکران خود را آغاز کرده 
است. میلاد کی مرام، سارا رسول زاده، 
محسن قصابیان، ساغر قناعت، علی مردانه، 
علی صالحی و مهراوه شریفی نیا بازیگران این 
فیلم هستند. »سالن ۴« با فروش ۲ هزار و 
۳۷ بلیت توانست به فروش ۱۸۹ میلیون و 

۹۵۹ هزار تومانی دست پیدا کند.
فیلم سینمایی »آدم فروش« به کارگردانی 
محمود کلاری و تهیه‌کنندگی علی اوجی 
اکران خود را از ۱۲ شهریور آغاز کرده است. 
در این فیلم بازیگرانی همچون صابر ابر، 
پژمان بازغی، مهران مدیری، علی شادمان، 
فریبا نادری، سمیرا حسن پور، رؤیا جاویدنیا، 
نسیم ادبی و رایان سرلک حضور دارند. »آدم 
فروش« با نام اولیه »تابستان همان سال« ۳۲ 
بلیت فروخته و به فروش ۳ میلیون و ۳۵۵ 

هزار تومان دست پیدا کند.
فیلم سینمایی »شاه نقش« به 
کارگردانی شاهد احمدلو و تهیه کنندگی 
علی قائم‌مقامی‌از ۱۴ آبان اکران خود را در 
سینماها آغازکرده است. در »شاه نقش« 
بازیگرانی همچون بهرنگ علوی، هومن برق 
نورد، نسیم ادبی، مینا وحید، شهرام قائدی، 
پژمان بازغی، محمد متوسانی، عنایت 
بخشی، رضا رویگری، سیروس میمنت، مهدی 
میامی، شهین تسلیمی، پوریا میاندهی، مجید 
علیزاده, مژگان صابری، فاطمه شکری حضور 
دارند. این فیلم داستان ناصر یک کتک خور 
سینما و عاشق بهروز وثوقی است که تصمیم 
گرفته در انتخابات صنفی هنروران شرکت 
کند. »شاه نقش« با فروش ۲۵ بلیت، ۲ 

میلیون و ۵۷۴ هزار تومان فروخت.
فیلم سینمایی »حرکت آخر« به 
کارگردانی شهاب حسینی از ۹ مهر اکران 
خود را آغاز کرده است. این فیلم با ترکیبی 
از بازیگران ایرانی و خارجی در آمریکا مقابل 
دوربین رفته است. جیا مو را، جیمز واگنر، 
آرمین امیری و محمد مطلق بازیگران اصلی 
این فیلم هستند که براساس نمایشنامه 
»آخرین پرده« اثر گیلبرت سسبرون نوشته 
و ساخته شده است. »ساکن طبقه وسط«، 
»مقیمان ناکجا« و »نویسنده مرده است« سه 
فیلم قبلی شهاب حسینی به‌عنوان کارگردان 
است. »حرکت آخر« با فروش ۲۶ بلیت به 

فروش ۲ میلیون و ۵۰۸ هزار تومان رسید.
فیلم سینمایی »سینما متروپل« 
به کارگردانی محمدعلی باشه‌آهنگر و 
تهیه‌کنندگی حامد حسینی با حضور افتخاری 
مهتاب نصیرپور و رضا کیانیان و بازی مجتبی 
پیرزاده، نوشین مسعودیان، هومن برق‌نورد، 
حسین‌باشه آهنگر، پریوش نظریه، شهاب 
عسگری، سهراب منصوری، فرید قبادی، 
هادی عامل هاشمی، حسین پوریده و شهریار 
فرد ۱۱ بلیت فروخت و به فروش ۱ میلیون و 

۱۲۲ هزار تومانی دست پیدا کرد.
فیلم »قرمز یواش« به کارگردانی علی 
تهیه‌کنندگی علی عبدالعلی‌زاده  و  جبارزاده 
از ۱۴ آبان اکران شده است. در این فیلم 
بازیگرانی چون نیما شعبان‌نژاد، هومن 
حاجی‌عبداللهی، محیا دهقانی، روشنک 
گرامی، سیاوش چراغی‌پور، کاظم نوربخش، 
زنده‌یاد رضا داودنژاد، نسیم ادبی، هامون 
سیدی، لاله صبوری، سمیرا حسن‌پور و 
جمشید هاشم‌پور و محمدرضا داودنژاد ایفای 
نقش کرده‌اند. »قرمز یواش« با فروش ۱۱ 

بلیت، ۹۷۹ هزار تومان فروخت.

»آقای زالو« پرفروش شد

حضور یک کتک‌خور عشق سینما روی پرده نقره‌ای 

اجرای آریا عظیمی‌نژاد
 با »عشق در گذر دوران« در پاریس

آریا عظیمی‌نژاد، آهنگساز 
پرفورمنس  اجرای  با  ایرانی، 
موزیکال »عشق در گذر دوران« 
پاریس،  ایفل  تئاتر  سالن  در 
روایت تازه‌ای از عشق در 
برای  را  ایران  ادبیات  و  فرهنگ 
مخاطبان فرانسوی به صحنه برد.
به گزارش هنرآنلاین، آریا 
عظیمی‌نژاد با اجرای پرفورمنس 
موزیکال »عشق در گذر دوران« در 

یک رویداد هنری در کشور فرانسه حضور یافت.  این اثر هنری که ترکیبی از موسیقی زنده، 
روایت ادبی و تصویرسازی صحنه‌ای است نوعی از پرفرورمنس موزیکال است که با عنوان فرانسوی 
»L’amour à travers les époques« به زبان فرانسوی و مخصوص مخاطبان فرانسوی اجرا 

شده و با استقبال گسترده اهالی شهر پاریس همراه شد.
این نمایش، روایتی از مفهوم عشق در فرهنگ و ادبیات ایران بوده و در جریان آن اشعاری از 
حکیم ابوالقاسم فردوسی و عطار نیشابوری و هم‌چنین داستان‌های عاشقانه اساطیری و واقعی ایران 

به تصویر و روایت کشیده شد.
نمایش »عشق در گذر دوران« حاصل همکاری مشترک آریا عظیمی‌نژاد و سه‌ژنل بازیگر سینما 
و تئاتر فرانسوی بود که با طراحی و نویسندگی نیلوفر شادمهری روی صحنه رفت. عظیمی‌نژاد در 
این نمایش اجرای زنده موسیقی را بر عهده داشت و ژنل نیز این نمایش را بر اساس ۷۰ فریم تصویر 

طراحی شده از سوی استودیو تصویرسازی »آینیاجی« کشور مالزی روایت کرد.
این نمایش بر روی صحنه سالن تئاتر ایفل و با تکمیل ظرفیت این سالن اجرا شد. سالن تئاتر ایفل 
یکی از سالن‌های معتبر و خاطره‌انگیز شهر پاریس است که هنرمندان سرشناسی چون ژان میشل 
ژار، ورونیک سانسون، مارک لاویوین، آرانیس موریست، رابی ویلیامز، کریستف مائه، جاستین ببر، و...

در آن به اجرای برنامه پرداخته‌اند.

دستورتذکر به مومنین 
 شکراله حسن بیگی

كْرَىٰ تنَْفَعُ المُْؤْمِنِينَ رْ فَإنَِّ الذِّ وَذَكِّ
ترجمه :و پیوسته تذکّر ده، زیرا تذکّر مؤمنان را سود 

می‌بخشد )ذاریات55(
کْری: موعظه حسنه. پند و اندرزی که انسان را به یاد  الذِّ
خدا می‌اندازد و موجب تقویت ایمان و افزایش تقوا می‌گردد.
كْرى تنَْفَعُ الَمُْؤْمِنِينَ‌» اين جمله تفريع و  رْ فَإنَِّ الَذِّ »وَ ذَكِّ
نتيجه‌گيرى از دستورى است كه قبلا داد و فرمود:  از كفار 
روى بگردان. پس در حقيقت امرى است به تذكر بعد از 
نهى از جدال با آنان، و معنايش اين م‌ىشود كه: تو دست از 
تذكر دادن خود بر مدار و هم چنان كه تا كنون ايشان را با 
مواعظت تذكر م‌ىدادى تذكر ده، چون تذكر، مفيد به حال 
مؤمنين است، و ربطى به استدلال و جدال با آن طاغيان 
ندارد. استدلال و جدال به جز زيادتر شدن طغيان و كفر 
اثر ديگرى در آنان ندارد. از آنجا كه پيامبر در دعوت مردم 
كوتاهى نكرده و حجّت خدا را بر آنان تمام كرده است، لذا 
روى گردانى پيامبر از آنان و ترك مجادله با آنان، سرزنش و 
ملامتى را به دنبال ندارد. اين آيات در كنار فرمان به اعراض 
از كافران طغيانگر، به تذكّر دادن به مؤمنان سفارش مك‌ىند 
تا گمان نشود كه تنها كافران نياز به هشدار و تذكّر دارند. 

رْ فَتَوَلَّ‌ ... وَ ذَكِّ
در شنيدن اثرى است كه در دانستن نيست. سوز و 
اخلاص و شيوه بيان گوينده م‌ىتواند اثرى برتر در انسان 
بگذارد. لذا پيامبر مأمور م‌ىشود تا پيوسته مؤمنان را تذكّر 
دهد. حضرت آیت‌الله جوادی آملی: اندیشیدن در سرگذشت 
پیامبران )علیهم السلام( نیز ذکر خداست، چون پیامبران و 
جانشینان الاهی شان در زمین، ذکر مُمَثّل ذات اقدس خدا 
و خود یاد حضرت حق و الگوی ذکر الله‌اند، ازاین رو خدای 
سبحان به رسول اکرم )صلی الله علیه وآله وسلم( چنین 
فرمان می‌دهد: »و اذکُر فیِ الکِتبِٰ ابِرهٰیم«؛ »و اذکُر فیِ 
الکِتبِٰ موسی«؛ »و اذکُر عِبدَٰنا ابِرهٰیمَ و اسِحقَٰ و یعَقوب«. 
این دستور آفریدگار والا، فراخوانی به غیرخدا نیست، زیرا 
یادکرد از انبیای الاهی یاد بزرگ‌ترین نعمت خدای منّان 
است؛ یعنی خود آن حضرات معصوم، ذکر الله حقیقی‌اند. 

پروردگارا:  بر محمّد و آل محمّد درود بفرست و قلبم 
را براى محبّتت خالی ساز و آن را به ياد خود مشغول 

بداروازهرگونه ریا وخونمایی برحذرمان دار

هر روز با قرآن

 
آگهي تجدید مناقصه عمومي )یک مرحله‌ای(

شركت توزيع نيروي برق استاني زد
شركت توزيع نيروي برق استان يزد در نظر دارد اجراي پروژه 
مشروحه ذيل را از طريق برگزاري مناقصه عمومي یک مرحله‌ای به 
پيمانكار واجد شرايط واگذار نمايد لذا متقاضيان شركت در مناقصه 
مي‌توانند از تاريخ 1404/08/14 لغايت 1404/08/19 از طریق سامانه 
ستاد ایران به آدرس www.setadiran.ir  نسبت به دریافت اسناد 
مناقصه اقدام نمایند و پيشنهادات خود را با توجه به مندرجات دفترچه 

مناقصه ظرف مهلت مقرر در جدول زير در سامانه ستاد ایران بارگذاری 
 نمایند و ضمنا پاکت الف مناقصه را به دبيرخانه اين شركت تحويل 

نمايند. 
ضمناً به پيشنهادهاي تحويل داده شده بعد از انقضاء‌ مدت و بارگذاری 
نشده در سامانه، ترتيب اثر داده نخواهد شد. كارفرما نسبت به رد يا قبول 

كي يا كليه پيشنهادات مختار است.

شركت توزيع نيروي برق استان يزد

)نوبت اول(

شناسه آگهی: 2043171

شماره فراخوان مناقصه در سامانه ستاد: 2004005066000057

شرح مناقصهشماره مناقصهرديف
تضمین شرکت در 

مناقصه )ریال(
نوع ضمانتنامه

زمان تحويل
پاكت‌ها

زمان  بازگشائي
پاكت‌ها

11404/133/2

اجرای پروژه توسعه و نگهداری شبکه 
برق روستایی شهرستان بهاباد 

شرکت توزیع نیروی برق استان یزد 
1404

1.402.114.000

1- ضمانت نامه بانکی 
2- فیش  واریز وجه نقد 

3- از محل مطالبات 

ساعت 13
مورخ

1404/08/29 

ساعت 10:30 
مورخ

1404/09/01 

1- مدت اجرا: چهل روز
2- به پيشنهادات مشروط، مبهم، مخدوش و فاقد سپرده و 
پيشنهاداتي كه بعد از موعد مقرر ارسال گردد ترتيب اثر داده نخواهد 

شد.
3- داوطلبان مي‌توانند جهت كسب اطلاعات بيشتر با شماره تلفن: 

36248989-035 امور تدارکات و 31672313 امور مهندسي و 
نظارت تماس حاصل نمايند.

شركت توزيع نيروي برق استان يزد

تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/08/15      
 تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/08/17


